



UNIUNEA EUROPEANĂ

FONDUL EUROPEAN PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ

INVESTIM ÎN VIITORUL TĂU!



GUVERNUL ROMÂNIEI



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI
MANGALIA

INVITAȚIE

Data: 27 septembrie 2022

Finalizarea proiectului: „ÎMBUNĂȚĂȚIREA CONECTIVITĂȚII NODURILOR TERȚIARE MANGALIA ȘI BALCIC LA INFRASTRUCTURA TEN-T”

Primăria Municipiului Mangalia, în calitate de beneficiar lider pentru proiectul „ÎMBUNĂȚĂȚIREA CONECTIVITĂȚII NODURILOR TERȚIARE MANGALIA ȘI BALCIC LA INFRASTRUCTURA TEN-T”, Cod Proiect RO BG 510, vă invită să participați la evenimentul de finalizare a proiectului transfrontalier, care va avea loc, joi, 29 septembrie, ora 10:00, la sediul Clubului Nautic Callatis.

În cadrul programului de reabilitare a infrastructurii rutiere și pietonale, cu fonduri UE, au fost refăcute trotuarele, fundația străzilor și au fost asfaltate integral 17 artere rutiere din zona centrală a municipiului Mangalia, precum: Dr. Motaș, Frumoasei, I.C. Brătianu, Ion Creangă, Libertății, Mărășești, M. Eminescu, Mihai Viteazu, Mircea cel Bătrân, Muncitorului, Negru-Vodă, Oituz, Portului, Țepeș Vodă, Vânători, Vasile Alecsandri, Vasile Pârvan, ulterior fiind aplicate marcajele și indicatoarele rutiere.

Un alt item important al proiectului „ÎMBUNĂȚĂȚIREA CONECTIVITĂȚII NODURILOR TERȚIARE MANGALIA ȘI BALCIC LA INFRASTRUCTURA TEN-T” a vizat derularea unei campanii de conștientizare, în instituțiile de învățământ din Mangalia, cu privire la problemele legate de siguranța în trafic. Aceasta s-a desfășurat sub formă de seminarii interactive cu participarea a peste 600 de elevi din școlile și liceele din municipiu, dar și prin intermediul unor broșuri rutiere educaționale, distribuite unităților de învățământ, în care au fost prezentate câteva reguli de bază de circulație și siguranță rutieră, participanților la trafic.

Proiectul a fost finanțat prin Programul Interreg V-A Romania - Bulgaria, Axa Prioritară 1 - O regiune bine conectată, Obiectivul specific 1.1: Îmbunătățirea planificării, dezvoltării și coordonării sistemelor de transport transfrontalier pentru o mai bună conectare la rețeaua de transport TEN-T și s-a derulat pe o perioadă de 42 de luni, respectiv între data de 03 aprilie 2019 - 03 octombrie 2022.

Valoarea totală a proiectului implementat în parteneriat cu municipiul Balcic este de 7.049.095,87 euro, din care 3.484.599,61 euro au fost alocați UAT Mangalia.

Prezentarea proiectului va fi susținută de către primarul Municipiului Mangalia, dl Cristian Radu, alături de managerul de proiect dl Laurențiu Zamfir și Șeful Serviciului Proiecte dl Dan Ciprian Popa.

Cu stimă,

Primarul Municipiului Mangalia

Radu Cristian



MUNICIPIUL BALCIC

www.interregrobg.eu

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională în cadrul Programului Interreg V-A România - Bulgaria